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官民研究開発投資拡大プログラム（PRISM） 

「革新的建設・インフラ維持管理技術／防災・減災技術」 

第１３回 運営委員会 議事要旨 

 

 

１．日 時   平成３０年７月１８日（水）１０：００～１２：００ 

２．場 所   中央合同庁舎第４号館 ４階第４特別会議室 

３．出席者    

 

＜領域統括／座長＞ 

田代 民治 鹿島建設株式会社代表取締役副社長執行役員 

 

＜運営委員＞ 

小澤 一雅  国立大学法人東京大学大学院工学系研究科教授 

田﨑 忠行  一般社団法人日本建設機械施工協会会長 

中島 正愛  株式会社小堀鐸二研究所代表取締役社長 

藤田 正弘  三菱電機株式会社常務執行役開発本部長 

矢吹 信喜  国立大学法人大阪大学大学院工学研究科教授 

山中 庸彦  清水建設株式会社代表取締役専務執行役員 

  (一般社団法人日本建設業連合会インフラ再生委員会委員長) 

 

＜内閣府＞ 

須藤  亮    内閣府 政策参与（プログラム統括） 

生川 浩史 内閣府 科学技術・イノベーション担当 官房審議官 

黒田  亮 内閣府 科学技術・イノベーション担当 官房審議官 

武田 憲昌 内閣府 科学技術・イノベーション担当 企画官 
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４．議題 

（１）平成３０年度アドオン施策の実施内容について 

（２）平成３０年度スケジュールについて 

（３）その他 

 

５．配布資料 

資料 1-1  官民研究開発投資拡大プログラム（PRISM） 

～平成 30 年度予算追加配分の基本的考え方と内容～ 

  資料 1-2  平成 30 年度官民研究開発投資拡大プログラムの推進費の配分について 

資料 1-3  領域における取組【非公開】 

資料 2-1 PRISM で 30 年度以降フォローしたいこと（案）【非公開】 

資料 2-2  アドオン施策の推進に向けたスケジュール（案）【非公開】 

 

（参考資料） 

   アドオン施策説明資料【机上のみ配布】【非公開】 

   PRISM（建設・インフラ維持管理／防災・減災領域）の取組経緯【非公開】 

SIP２期概要資料（防災・サイバー・フィジカル） 

 

６．議事要旨 

（１）平成３０年度アドオン施策の実施内容について 

○ 平成３０年度の PRISM の３領域全体の取り組み及び平成３０年度の当領域の取り組みについて説

明を行い、取組内容について運営委員の確認を取った。 

（２）平成３０年度スケジュールについて 

○ 田代領域統括より、平成３０年度以降に PRISM でフォローしていきたいことについて、また事務

局より平成３０年度の当領域の運営スケジュールについて説明し、今後の実態調査やＰＤヒアリ

ングの日程調整を開始することとなった。 

 

以上 
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